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FORMATO DE PRESENTACIÓN DE PONENCIAS

Tamaño del título del paper y detalles de la presentación

Raúl Perez L. 
Departamento de Ingeniería Civil, Universidad de Florida, USA
Emails: 
Celular:
 
Rubén Quiroz J.
Laboratorio Nacional de Transporte, Francia
Emails:
 Celular:
Los trabajos que se presenten al XXI Congreso Internacional de Infraestructura Vial “XXI Vial 2024” deberán cumplir con las características indicadas en el presente documento. 
Luego de recepcionado el trabajo, se evalúa por el Comité Vial 2024, quienes pueden calificarlo como: (1) Aprobado para exposición y divulgación, (2) Aprobado para divulgación, (3) Amerita revisión por Autor y (4) Rechazado.
En caso de estar en condición (1) y (2), el Autor-Expositor debe de registrarse en el Evento Vial 2024, luego del cual se programa su exposición. 
Los Papers serán divulgados sin celular, ni correo. Salvo pedido expreso de autor se colocará correo. 

Presentación:  Se entregarán los archivos del artículo en Microsoft Office. El artículo debe estar enumerado y sin errores ortográficos. Las fotos enviarlas en buena resolución (200 a 300 dpi).

Número Máximo de Páginas:  Serán veinte (20). Incluyendo textos, tablas, figuras, fotografías, bibliografías y anexos.

Estructura del Artículo:  
Deberá contener:
* Resumen
* Palabras claves (10 palabras máximo)
* Introducción
* Metodología o Desarrollo
* Resultados
* Conclusiones
* Referencias
* Curriculun Vitae

Formato del Texto: Usar formato A4 (210 x 297mm). Todos los márgenes serán de 20mm. Se usará tipo de letra Arial de 11 puntos o similar. Se usará espacio simple para el texto. Los subtítulos en mayúscula, separados de los párrafos y la numeración de los ítems deben seguir el formato siguiente: 8., 8.1, 8.1.1.

Ecuaciones:  Deberán estar expresadas claramente, indicándose el significado de las variables y numeradas correlativamente. Distinguiendo subíndice e índice.

Figuras, Tablas y Fotografías:  Deberán estar con sus respectivas leyendas y numeradas correlativamente. 

Referencias o Bibliografía: Serán numeradas en el orden en que son citadas en el texto. La cita en la ponencia será, por ejemplo: (Ref. 4) y se presentará en la bibliografía con el siguiente formato: 
(Ref. 4), Nombre del autor, título, editor o donde se publicó, lugar y año de publicación.

Curriculum Vitae: En la ponencia se deberá incluir la biografía resumida del (de los) autor(es) en 08 líneas como máximo, dirección de oficina o domicilio, celular y correos electrónicos. Los Papers serán divulgados sin celular, ni correo, ni dirección, salvo pedido expreso de autor se colocará correo. (son datos exclusivamente para coordinación oportuna con autores).

Modelo de Curriculum Vitae o Bio:
Carlos M. Chang, Ph.D. P.E.
Florida International University
USA
El Dr. Chang es profesor asociado de Florida International University (FIU). Es reconocido experto internacional en gestión de activos, infraestructuras, pavimentos.  El Dr. Chang ha dirigido proyectos de investigación patrocinados por National Highway Cooperative Research Program (NCHRP), Metropolitan Transportation Commission in California (MTC), Accelerated Bridge Construction Center (ABC), Texas Department of Transportation (TxDOT), entre otros. Su trabajo académico está documentado en más de 100 publicaciones en Journals revisadas por expertos, proceedings y libros. El Dr. Chang también es ASCE Infrastructure Systems Committee President, President of iSMARTi, and Research Coordinator of the TRB Pavement Management Systems Committee (AKT10).
* Dirección: Av. Juan Portugal 577; San Flores, Lima, Perú.
* Celular: Cel. 99998888
* Correos: trabajo@universidad.edu, personal@gmail.com
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Coordinación XXI-Vial-2024
congresos@icgmail.org 
Celular: +51 988616341
www.construccion.org
Redes: @construccionICG
WhatsApp: https://bit.ly/WhatsApp_5th-ICTI 

